Enipgéleia Ziavvn ®. MEO3, Msc

AGKNOELS TN HETPNOT KUKAOV
1. 'Evag kUKAOG €xel pInkog 10 cm nepioooTepo and vav aAho. Mogo peyahUTepn €ival n akTiva Tou;
(An.1, 59cm)

2. Na unoAoyioTel To PNKOG Tou KUkAou aTo oxnua 1.(An. 12,56cm)

A
3. AivovTal TpeIG opOKeVTPOI KUKAOI (OXrHa 2 Q’

akTivwv 1 cm, 1,5 cm kai 2 cm Kai pia €nikevTpn B
ywvia 45°. Na BpeiTe Ta PNKn Twv TOEWV Nnou

Y Vs
avTioToixoUv TN ywvia auTn. (An. 2 0,375m, > cm)

4. Na Bpeite To £uBadov Tou UNAE KUKAIKOU dakTuAiou, (ZX. 3) o
av p=2 cm kai R=3 cm. (An. 57 cm?)

5. Y& KUKMo kévtpou O aktivag R gival eyyeypapUEVO KAVOVIKO EEAYWVO.
Noa BpgBouv: a) To epBadov tou e€aywvou (cuvaptriosL tou R). B) To
gUBadOV Tou pHEPOUC TOU KUKAOU Ttou Bpioketal £Ew amod to e€aywvo.

(Am. a) % R%/3 t.u. B) Rz(n—; V3) )

6. KUkAog (O, R) eivatl eyyeypappévog os TeTpdywvo ABIA,

(2x.5). Me kévtpo tnVv kopudn A Tou TeTpaywvou ABIA kal aktiva tnv Slaywvid Tou
AT ypadoupe kUkAo. Na Seiete OtL: a) To epBadov tou tetpaywvou ABIA av ival

yvwoth n aktiva R eivat ioo pe 4R’T.p. B) O AOyoc Twv epPadHV Twv 500 KUKAWV
elval iooc pe 8.

(Ymodeitn yia to a) epwtnua. Napatnproste 6t O kal H elvat Ta péoa twv
TIAEUPWV TOU TpLlywvou AAT kal ebapuooTe To Bewpnua:

To euBUYPOHO TUAKO TIOU EVWVEL TA LECO TWV SU0 TTAEUPWV TPLYWVOU £lval
napAdAAnAo mpog tnv Tpitn MAEUPA Kal (00 e TO ULod TNG.)

IxAua 5



